Gyakorl¢ feladatok

1. Teljes indukciéval igazolja: (a) 2°>n® ha n> 5,
a n(n+1)2n+1)
b Yk'=
2 :

2. Adjameg a legnagyobb intervallumot ahol a fliggvény invertdlhato és adja
Meg az inverz fliggvényt.: (a) x* - 2x +3

-0<x<0
f(x)= ¥omess
x+1 O<x<oo

2
3. A definici6 alapjan igazolja, hogy lim—l‘}-—n—2 -1
me2+n+2nt 2

4. Hatarozza meg a kovetkez6é szdmsorozatok hatarértékét:

N2n+1-+n+3 , (l-l)“, {3" +2"
n
(n+1)5 Y4n?+3n  n?-8.4" (1 1)“

2n—-1 n+2 ° n?+3" n?

n2

5 Bizonyitsa be, hogy ha lima,= A>0, akkor %/a, — 1

Bizonyitsa be, hogy ha limz/a, <1 akkor lima, =0

n—»w

2

a,

6. 1=0, q,,= Konvergens — a sorozat? Ha konvergens

hatdrozza meg a hatarértékét.

7. Dontse el, hogy a kdvetkezd allitasok koziil melyik igaz és melyik hamis :
a. asorozat korlatos = a sorozat konvergens
b. asorozat konvergens = a sorozat monoton
c. asorozat monoton => konvergens

8.Adja meg az alabbi miiveletek eredményét trigonometrikus alakban :
(-1+i)°, 48, (1+iy+a-i)y, ¥-i
9.. 1-i egykomplex szdm negyedik gyoke. Adja meg a tobbi negyedik

gyokat.
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FELADATOK.

Oldja meg a differencidlegyenleteket: y” -2y’ =e“sinx, y”- 4y’ +4y= 2x
y”__ y7_2y =4 X2 , y” _ Sya =2 eSx
Oldja meg a kezdeti érték feladatot : y” —y’ —2y=4x* y(0)=1,y’(0)=4

Oldja meg a differencidlegyenlet rendszereket::

X =2y-3x X=y+z X=-5x-y+e'
y=y-2x y=Xx+z y=x-3y+e*
Z=X+Yy

Hol folytonosak az alabbi fliggvények?

1 ha y=2x
fx,y) =
Ge) {O ha y<x

2x%y
—— h ,y)# (0,0
fy)= {xayr 0 T

0 ha - (x,y) =(0,0)

o

Hol differencialhatok a kovetkez6 fliggvények? Adja mega
gradienseiket..

y

X X
f(x,y) = fix,y)= x.y+ —y- , fxy)= arctg;

X" +y

irjafela z=x*+2y* egyenletii feliilet Py(2,1) pontbeli
érint6sikjanak az egyenletét.












